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DISPOZIŢIE nr. 21 
din 1 2 martie 2020

„Cu privire la instituirea comisiei pentru
Situaţii excepţionale si efectiv ui punctului de d irija re".

In co n t o rm ■'ateu ca prev edenle I e_. Remm! v m \1oldo\'a nr. 271 din 

00.1 I . I O 0 4  eu p r i v i r e  i u  protecţia c i v  i l u .  I . ( iuv ernului Republicii

Moldo \a nr. 1340 din 04.1 1.2001, aii. 29,32 a Lee:: Republicii Moldova nr.436 

din 2(). I 2.2006 cu privire la administraţia publică locală. DISPUN:

1. Se instituie Comisia pentru Situaţii Lxcepţionale şi efectivului punem!-: ce 

dirijare a Primăriei comunei Rotunda (anexa I )(anexa 2).

2. Se aprobă Regulamentul cu privire la activitatea Comisiei pentru Situa;::

I .xccpţioiulc (ui ic \u ' i >. electiv u! pi,aciuia, de domne a primăriei comune! 

Rotunda.

3. Activitatea Comisiei Situaţii Lxcepţionale se fie organizată conform 

indicaţiilor orgam/.atonce-metodice de pregătire la PC.

4. Controlul asupra îndeplinirii prezentei dispoziţii mi-l asum.

Primarul comimei Rotunda



\ne\n I la Dispo/iţia nr. 2 1 dm I 2 martie 2020

t omna pe1"'.  ̂ ' e ee:v. mune e l ’n r i

Nr. Funcţia deţinută In F u neţi a

ci t ' comisie

1 Preşedinte Primar

a
Secretar n.v, e.

m u e .iuiui local

Membru Şeful OMF 

Kotunda

4 Membm Pol 1 [i чи 1 de rector
A Membru C oiiMiier

6 Membm Asistent social

1/ Membru C 'on s i lier

K Ihi'll!

Numele, 
pren urnele

Nr. de telefon



i omponenţa d e e m  mm pm icmlm üe lucru al Ida măriei comunei Roiunda

Anexa 2 la Dispoziţia nr. 2 1 dm 1 2 marne 2020

Şcim punctului dc

conducere
( im pu i  de totali/are
.şi planii ic arc

Secretar

Perceptor fiscal 
Şct'OP Rotunda

( impuiI Direcţiilor Şef Grădiniţa de copii 
..Ghiocel-"
Director gimnaziu

s .  1 ( .mu dc cullură 
KoiPnda



REG U L A M  E M  U L

Comisiei pentru Situaţii Excepţionale a Primăriei comunei Rotunda

1. Prezentul Regulament determină sarcinile principale, modul de organizare şi 
funcţionare al Comisiei pentru Situaţii Excepţionale a Primăriei comunei Rotunda.

2. Comisia este creată pentru exercitarea conducerii generale a activităţilor 
instituţiilor sistemului ocrotirii sănătăţii în scopul evitării, diminuării, lichidării sau 
reducerii consecinţelor avariilor, catastrofelor, calamităţilor naturale, tehnogene şi 
ecologice, cazurilor de boli infecţioase şi intoxicaţii în masă a populaţiei.

3. Comisia este condusă de către Primarul comunei Rotunda.
4. Activitatea Comisiei este reglementată de legislaţia în \ igoare a Republicii 
Moldova.
5. Sarcinile de bază ale Comisiei sînt:

mobilizarea, coordonarea şi orientarea eforturilor tuturor componentelor 
sistemului ocrotirii sănătăţii din ţară spre pre\enirea e\er.tuaielor situaţii 

excepţionale, diminuarea şi lichidarea consecinţelor medicale ale acestora;
pregătirea din timp, cu verificarea capacităţii de intereenţie şi gradului de 

pregătire, a structurilor de conducere, forţelor şi mijloacelor sistemului ocrotirii 
sănătăţii pentru acţiuni prompte şi eficiente în situaţii excepţionale;

asigurarea protecţiei populaţiei, teritoriului, mediului ambiant şi patrimoniului 
în cazul declanşării situaţiilor excepţionale.

6. Atribuţiile Comisiei sînt:
realizarea programelor şi a măsurilor de prevenire a situaţiilor excepţionale şi 

lichidarea consecinţelor medicale ale acestora, sporirea gradului de protecţie a 
populaţiei şi teritoriului, siguranţei funcţionării stabile a componentelor sistemului 
ocrotirii sănătăţii;

crearea sistemului medical de prevenire şi lichidare a situaţiilor excepţionale, 
menţinerea în stare de pregătire a forţelor şi mijloacelor acestuia;

analiza cauzelor şi consecinţelor avariilor, catastrofelor, calamităţilor naturale, 
tehnogene şi ecologice, a eficacităţii măsurilor de protecţie aplicate, generalizarea 
şi popularizarea experienţei de lichidare a consecinţelor situaţiilor excepţionale;

controlul îndeplinirii măsurilor de pregătire a instituţiilor medico-sanitare pentru 
acţiuni în situaţii excepţionale;

colaborarea cu Comisiile pentru Situaţii Excepţionale ale altor organe ale 
administraţiei publice centrale şi locale;

7. în caz de pericol sau declanşare a situaţiilor excepţionale Comisia: 
organizează realizarea planurilor de protecţie civilă a populaţiei în situaţi

excepţionale, coordonează activitatea sistemului medical de prevenire şi lichidare a
acestora;



efectuiază colectarea datelor privind situaţia creată, studiază caracterul, cauzele 
declanşării şi proporţiile calamităţii, precizează numărul lezaţilor, caracterul şi 
gravitatea leziunilor, estimează necesităţile de transport sanitar şi materiale 
medico-sanitare, prognozează evoluarea situaţiei, adoptă decizii cu privire la 
aplicarea unor măsuri urgente, precum şi unor măsuri ulterioare de protecţie a 
populaţiei, teritoriului şi patrimoniului, localizarea şi lichidarea consecinţelor 
medicale ale situaţiei excepţionale;

informează Comisia pentru Situaţii Excepţionale a Republicii Moldova privind 
evoluarea situaţiei, măsurile care au fost şi care urmează a fi întreprinse, 
elaborează şi prezentă spre aprobare propuneri concrete ce ţin de prevenirea / 
diminuarea şi lichidarea posibilelor consecinţe medicale ale situaţiei excepţionale;

monitorizează modul de desfăşurare a lucrărilor de salvare şi acordare a 
asistenţei medicale populaţiei in situaţii excepţionale, adoptă decizii pentru 
asigurarea lor oportună cu torţeic şi mijloacele necesare;

audiază rapoartele factorilor de decizie pricind desfăşurarea lucrărilor de 
salvare-deblocare şi acordare a ajutorului necesar sinistraţilor;

asigură informarea populaţiei, prin intermediul mass-media, despre cauzele şi 
proporţiile calamităţii, măsurile întreprinse de Ministerul Sănătăţii pentru 
prevenirea pericolului şi lichidarea consecinţelor acesteia, aduce la cunoştinţa 
populaţiei regulile de comportare în situaţii excepţionale;

8. Comisia pentru Situaţii Excepţionale are dreptul:
să adopte, în limitele competenţei sale, decizii şi să le emită sub formă de 

dispoziţii. Dispoziţiile Comisiei sînt obligatorii pentru conducătorii tuturor 
instituţiilor şi formaţiunilor sistemului ocrotirii sănătăţii;

să adopte decizii privind utilizarea mijloacelor financiare şi materiale pentru 
lichidarea consecinţelor medicale ale situaţiilor excepţionale şi acordarea ajutorului 
sinistraţilor;

să controleze lucrul comisiilor pentru situaţii excepţionale ale organelor şi 
instituţiilor ocrotirii sănătăţii şi să examineze în şedinţele sale rapoartele 
conducătorilor acestor comisii;

să efectueze controale şi expertize, cu antrenarea instituţiilor şi specialiştilor în 
materie, în vederea prevenirii avariilor, catastrofelor, calamităţilor, cazurilor de 
boli infecţioase, intoxicaţii în masă a populaţiei, depistării cauzelor şi consecinţelor 
acestora, sporirii siguranţei protecţiei populaţiei, mediului ambiant şi stabilităţii 
funcţionării instituţiilor medico-sanitare;

să antreneze forţele şi mijloacele necesare pentru desfăşurarea lucrărilor de 
lichidare a consecinţelor medicale ale situaţiilor excepţionale;

9. Comisia activează în baza planului anual şi de perspectivă. Şedinţele de lucru 
ale Comisiei se convoacă ori de cîte ori este necesar, dar cel puţin o dată în 
semestru.

Chestiunile examinate la şedinţele Comisiei şi deciziile adoptate se 
consemnează în procese-verbale, semnate de preşedintele şi secretarul acesteia.



10. In scopul pregătirii membrilor Comisiei pentru acţiuni în 
excepţionale se planifică şi se efectuiază instuiri şi antrenamente planice, 
desiaşoară cel puţin de două ori pe an.

situaţii
care se


